

межпоселенческих библиотек Медвенского, Суджанского районов созданы и работают социальные проекты: «Школа правовых знаний» и «Школа юного правоведа», в рамках которых проводятся уроки и беседы, рассказывающие о том, что такое право, какие права имеет подросток, а также об ответственности и обязанностях несовершеннолетних. Среди тем: «Профилактика правонарушений», «Международно-правовые нормы по защите прав молодежи», «Понятие и принцип ответственности в праве», «Преступность в молодежной среде» (КОНБ им. Н. Н. Асеева); «Права ребенка в семье», «Человек. Государство. Закон», «Молодежь: ее права и интересы» (МБ Суджанского района), «Законы, по которым мы учимся, работаем, живем», «Нет преступления без наказания», «Подросток и улица» (МБ Медвенского района).

Целенаправленная работа по повышению правовой культуры молодых людей как будущих избирателей - одно из важнейших направлений в деятельности центров правовой информации нашего региона. В тесном взаимодействии с избирательными комиссиями, используя разнообразные формы просветительской деятельности, центры ведут активную работу по повышению электоральной культуры избирателей, тем самым, способствуя правовому информированию граждан и позитивному отношению к избирательным кампаниям.

В рамках проведения Декады молодого избирателя центры организуют уголки или стенды избирателя, на которых размещается информация, посвященная выборам, избирательному праву и избирательному процессу; данные о кандидатах и их предвыборных программах; издания малых форм: листовки, буклеты, памятки, посвященные истории выборов, процедуре голосования. Интересно проходят с молодыми избирателями деловые, ролевые игры, диспуты, беседы, скайп-турниры, тренинги: «Выбираем достойного!» (КОНБ им. Н. Н. Асеева), «Идем на выборы впервые» (Льговская МБ), «Свое будущее выбираем сами» (Золотухинская МБ), «Кубок избирателя», «Впервые идем на выборы» (ЦГБ г. Курчатова).

Действенной и хорошо зарекомендовавшей себя формой работы стали Клубы молодых избирателей, организованные на базе правовых центров межпоселенческих библиотек Тимского, Октябрьского, Кореневского, Поньковского, Рыльского, Щигровского, Солнцевского и Суджанского районов. Среди разнообразных форм работы в рамках заседаний клубов отдается предпочтение диалоговым, игровым и практическим занятиям: играм, правовым урокам, викторинам, решению кроссвордов по избирательному праву, тестированию.

Важной частью работы центров правовой информации является продвижение, пропаганда их деятельности. В целях рекламно-информационной деятельности центры организуют информационные стенды «Центр правовой информации», «Правовая информация», оформляют плакаты или листовки с информацией о деятельности ПЦПИ, размещают информацию о деятельности ПЦПИ в местных средствах массовой информации; ведут странички на сайтах библиотек в сети Интернет, где представляют вниманию пользователей весь спектр услуг и ресурсы центров.

Ведущим направлением работы Центра правовой информации КОНБ им. Н. Н. Асеева является оказание методической помощи центрам правовой информации межпоселенческих библиотек региона. Это анализ, мониторинг инновационной деятельности центров правовой информации; разработка методических материалов; подготовка и проведение вебинаров, семинаров, лекций по вопросам предоставления пользователям доступа к традиционным и электронным ресурсам правовой информации; распространение передового опыта; поддержание профессионализма специалистов центров правовой информации; стимулирование развития инновационной деятельности.

В 2017 году в рамках программы повышения квалификации библиотечных работников для специалистов муниципальных библиотек области проводились:

- «Информационные ресурсы и сервисные возможности ПЦПИ» (вебинар для специалистов муниципальных библиотек Дмитриевского района);